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КРУПАЊ ТРЕБА ДА БУДЕ ПОНОСАН: На конкурсу „Градови у фокусу

2018“ КРУПАЊ је добио 10 милиона динара!

 

На конкурсу Министарства културе и информисања „Градови у фокусу 2018“ подржано је 22 пројекта из исто толико градова и општина у укупном износу од 150 милиона динара. Једна од општина чији је потенцијал препознало и подржало Министарство кулутре је

Kрупањ. За пројекат „Стазама културе Kрупња“ издвојено је 10 милиона динара, а председник општине Иван Исаиловић данас је био на скупу у Београду, у Kлубу посланика, на свечаности коју је организовало Министарство.

Opširnije ... КРУПАЊ ТРЕБА ДА БУДЕ ПОНОСАН: На конкурсу „Градови у фокусу 2018“

КРУПАЊ је добио 10 милиона динара!

 

02-04-2018 08:18 od Moderator 

19.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

Са недавно одржане седнице СО Крупањ донете су следеће одлуке.

Opširnije ... 19.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

02-04-2018 06:17 od Moderator 
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АТЛЕТИЧАРИ ПОНОВО ОСТВАРИЛИ ОДЛИЧНЕ РЕЗУЛТАТЕ

 

На два недавно одржана атлетска такмичења 38.Отворени крос Срема и 18.

Међународни ултрамаратон „Монтенегро“ наши атлетичари АК „ЈУНИОР“ Крупањ

остварили су запажене резултате.

Opširnije ... АТЛЕТИЧАРИ ПОНОВО ОСТВАРИЛИ ОДЛИЧНЕ РЕЗУЛТАТЕ
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ДВАДЕСЕТОГОДИШЊИЦА ЈУБИЛЕЈА-ЛАЗАРЕВДАН 2018.

 

Лазарева субота јуче је у Kрупњу прослављена у духу јубиларних 20. година Лазаревдана

на Столицама и Kрупњу. Лазаревдан је празник младости и буђења природе ,,Живот

новог живота“.

Opširnije ... ДВАДЕСЕТОГОДИШЊИЦА ЈУБИЛЕЈА-ЛАЗАРЕВДАН 2018.
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ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ-ГОСТ РАДИО КРУПЊА

 

Председник општине Крупањ,господин Иван Исаиловић, био је недавно гост Радио

Крупња, а у целости интервју можете чути кликом на дати линк https://youtu.be/QrdfYhbxbtc
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ЈОШ ЈЕДНА УСПЕШНА АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА

КРВИ У КРУПЊУ

 

Црвени крст Kрупањ је у сарадњи са Институтом за трансфузију крви Републике Србије

је реализовао редовну акцију добровољног давања крви на којој су грађани Kрупња и

овај пут показали своју хуманист на делу. Акцији се одазвало 78 потенцијалних даваоца,

крв је дало 71 даваоц од тога 20 жена. Први пут крв је дало 16 лица, 7 је одбијено из

медицинских разлога.
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АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ

 

У петак 30.марта 2018. године од 09-14 часова у згради СО Крупањ, Црвени крст Крупањ

организује акцију добровољног давања крви. Како један давалац рече: „Кад дајете

крв-дајете: још један рођендан, још једну годишњицу, још једну ноћ под звездама, још

један осмех, још један загрљај, још једну шансу!“ 
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ЛАЗАРЕВДАН 2018

 

Туристичко-спортска организација општине Крупањ, дана 31.03.2018. године организује

манифестацију дечијег фолклора, двадесту по реду, јубиларну Лазареву суботу 2018. 

Ова манифестација представља промоцију обичаја у Рађевини поводом хришћанског

празника Лазаревдана, Врбице и обухватиће учешће фолклорних ансамбала из Крупња

и околине. 

Opširnije ... ЛАЗАРЕВДАН 2018
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ВЕЛИКИ УСПЕХ КРУПАЊСКОГ ЦРКВЕНОГ ХОРА “СВЕТА ТРИ

ЈЕРАРХА“

 

На недавно одржаном фестивалу хорске црквене и световне музике „Корнелије“ наш

црквени хор освојио је другу награду, прва награда припала је Црквено-певачком

друштву Острог из Нових Бановаца, а трећа хору Покров Пресвете Богородице из

Сурчина.
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Opširnije ... ВЕЛИКИ УСПЕХ КРУПАЊСКОГ ЦРКВЕНОГ ХОРА “СВЕТА ТРИ ЈЕРАРХА“
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ОДРЖАНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА У ОПШТИНИ КРУПАЊ-УЛИЧНА

ЛЕД РАСВЕТA

 

Општина Kрупањ у сарадњи са фирмом HomNet д.о.о Лозница, организовали су

презентацију  програма увођења ЛЕД расвете, представљен је и програм тзв. паметне

куће. Презентација је одржана у петак, 23.марта 2018. године, са почетком у 11 часова, у

просторијама Скупштине општине Kрупањ. Поред представника фирме HomNet и

руководстава општине Крупањ, презентацији

су присуствовали руководиоци из нама суседних општина као и представници локалних

медија. 

На презентацији је представљен програм увођења ЛЕД уличне расвете, предности које

се огледају у: смањењу утрошка електричне енергије, смањењу емисије CО2,

експлоатационом веку који се продужава, гарантном року од 10 година, исплативости

која се може очекивати у периоду од 2-5 година и још низ других предности.
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